

## Республика Крым Симферопольский городской совет 9-я сессия I созыва

## РЕШЕНИЕ

18.12.2014 № 138

О внесении изменений в решение 6-ой сессии Симферопольского городского совета 1-го созыва от 28.11.2014 № 98 «О структуре администрации города Симферополя Республики Крым »

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Симферопольский городской совет Республики Крым

## РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в Приложение 17 к решению 6-ой сессии 1-го созыва Симферопольского городского совета от 28.11.2014 № 98 «О структуре администрации города Симферополя Республики Крым», изложив его в новой редакции (Приложение 1).
- 2. Внести изменения в Приложение 19 к решению 6-ой сессии 1-го созыва Симферопольского городского совета от 28.11.2014 № 98 «О структуре администрации города Симферополя Республики Крым», изложив его в новой редакции (Приложение 2).
- 3. Внести изменения в Приложение 3 к решению 6 –й сессии Симферопольского городского совета Республики Крым от 28.11.2014 г. № 98 «О структуре администрации города Симферополя Республики Крым» (далее Приложение):
- 3.1. пункт 5 раздела Общие положения Приложения изложить в следующей редакции:

«Управление является юридическим лицом – муниципальным казенным учреждением Администрации города Симферополя Республики Крым, имеет регистрационный счет в органах Государственной казначейской службы Республики Крым, счета в Управлении Федерального казначейства Республики Крым, гербовую печать с символикой муниципального образования - городской округ Симферополь Республики Крым, со своим

наименованием, другие печати, штампы и бланки, необходимые для осуществления его деятельности»;

3.2. пункт 9 раздела Общие положения Приложения изложить в следующей редакции:

«Местонахождение Управления: 295034, Российская Федерация, Республика Крым, город Симферополь, бульвар И.Франко, 25».

- 4. Внести изменения в Приложение 2 к решению 6 –й сессии Симферопольского городского совета Республики Крым от 28.11.2014 г. № 98 «О структуре администрации города Симферополя Республики Крым» (далее Приложение):
- 4.1. Пункт 6 раздела Общие положения Приложения изложить в следующей редакции:
- «Департамент является юридическим лицом, муниципальным казенным учреждением, имеет самостоятельный баланс, регистрационный счет в Управлении казначейской службы г.Симферополь, Управлении Федерального казначейства по Республике Крым, гербовую печать с символикой муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, со своим наименованием, а также соответствующие штампы, бланки. Местонахождение Департамента: 295000, Российская Федерация, Республика Крым, город Симферополь, проспект Кирова ,52. Полное наименование: Муниципальное казенное учреждение Департамент финансов Администрации города Симферополя Республики Крым.

Сокращенное наименование: Департамент финансов Администрации города Симферополя.

Сокращенное наименование имеет такую же юридическую силу, как и полное наименование.»;

4.2. Дополнить пункт 1 раздела «Функции департамента» подпунктом 30 следующего содержания:

«Осуществление функций по администрированию арендной платы за земельные участки, которые находятся в муниципальной собственности».

- 2. Настоящее решение разместить на официальном сайте Симферопольского городского совета Республики Крым.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Администрации города Симферополя Республики Крым Бахарева Г.С.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев